

我区积分入学申报工作昨日启动

部分政策有微调

本报讯 (记者 朱桓霏) 流动人口子女的入学问题关乎百姓民生。今年,我区继续实行流动人口子女积分入学管理制度,入学积分的申报工作于昨日正式启动。

陈彦娟来自河南,昨天一大早,她就来到湖塘镇积分入学受理点,为孩子办理小升初的积分入学申请。由于6年前有过积分入学申报经验,再加上从3月底就开始准备相关材料,所以整个办理过程非常顺

畅,她也成为了该积分受理点第一个材料录入成功的申请人。“现场工作人员都很热情,不懂的问题都热情帮我解答,悬着的心终于放下了。”陈彦娟开心地说道。

据了解,今年我区积分入学申报工作的首次递交申请材料阶段为4月10日至6月7日,全区47所公办小学、9所公办初中将纳入积分范围。需要注意的是,西湖街道的常州西太湖外国语学校(初中部)

今年不再纳入积分入学。12所提前录取公办学校将提供学位135个,普通公办学校学位数将在5月底公布。

记者发现,在首日申报的过程中,申请材料缺失的问题比较突出。“家长的身份证、居住证、户口本、结婚证、住房证明材料,以及孩子的出生证,这些材料是必须要有的。尤其是住房证明材料还需要去派出所备案、盖章。”高新区北区积分受理点工作人员马赛男

提醒:“申报时间很充分,广大家长可以一次性将材料准备齐全,避免往返跑多趟。”

此外,相比去年,今年积分入学政策还有3处微调,区积分办工作人员汤敏对此作出了说明:“第一是取消了在本区成功加入中华骨髓库的加分项目;第二是调整了在本区无偿献血的分值,由去年的每100毫升积1分提高到每100毫升积2分;第三就是调整了统筹志愿的录取顺序——居住

在湖塘镇、牛塘镇、高新区北区、西湖街道、南夏墅街道的申报人在申报小学、初中积分入学时,如填报统筹志愿的录取,未录取的进行顺延录取,仍未录取的,再进行统筹志愿录取。”

还需要提醒各位申请人,虽然今年无偿献血仍纳入积分入学的加分项目,但从2025年起,该项加分不再纳入积分入学。

百余种杜鹃花绽放园艺村

□ 记者 戴雪燕 / 文 徐晶玮 / 图

杜鹃花是中国十大名花之一,又称山踯躅、山石榴、映山红,自古以来便深受人们喜爱。古诗云:“花中此物似西施,芙蓉芍药皆嫫母。”因而,杜鹃花享有“花中西施”的美誉。每年3月开始,杜鹃花迎来怒放。

俗话说,“无鹃不成园”。昨天,为期6天的中国(夏溪)

杜鹃场景展在夏溪花木市场开幕,来自全国各地的杜鹃生产商带来上百种杜鹃花,争奇斗艳。走进园艺村,一个个以杜鹃为名的园林小景错落有致,将春日图景徐徐铺开。粉色娇嫩、白色素雅、橙色明亮,色彩艳丽、花团锦簇的杜鹃花与园艺村原有布局及周边植物充分融合,营造了沉浸式园艺体验场景。

据了解,此次杜鹃场景展邀请了六大国内杜鹃专业生产商,展出上百种杜鹃花。展品系列分为高山杜鹃、安酷杜鹃、地被杜鹃、东洋杜鹃等,山东、浙江和云贵地区的超大规模杜鹃备受瞩目。来自浙江的金华市永根杜鹃花培育有限公司每年推出20余个杜鹃花新品,此次参展,公司带来了自己的主打产品,还收获了杜鹃花的场景化应用。“将杜鹃花的品种、颜色、形态融入到景观中,最美的花和最美的院子融为一体,让我印象深刻。”公司董事长方永根说。

江苏云越花卉园艺有限公司自2019年开始生产销售杜鹃花,拥有矮婆鹃、四季杜鹃两大类主打品种,是夏溪花木市场内杜鹃花品类较为齐全的生产商。此次,除常规品种外,云越花卉还带来了首次在市场亮相的东洋杜鹃粉色布拉乌。“粉色布拉乌开花时见花不见叶,以小叶丰花而闻名。无论是盆栽还是地栽,花开时节都能独自成景。”云越花卉销售负责人夏斌介绍,展会提供了宣传推广、交流学习的平台,为花卉的品质提升、后期销售带来了机遇。

据悉,此次杜鹃场景展总布展面积达3000平方米。其中,拾芳园、半园、河马花园、羊角屯、7天国风小院等为预约展区,需线上预约;苏捷、云越花卉、华苑景观、尚花坊内的水上花园、7天造园现场为免费公共展区。万臻生态科技有限公司副总经理刘诚透露,展会持续至4月15日,其间还将开展多场论坛,供大家探讨杜鹃花的品种、文化、栽培技术和应用等内容。

